Wnnioctpauumsa

A

KapTep - KoneH4yatbii Ban

175ET033 SC

MS 440

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTep - KoneH4yatbii Ban

Ccbinka K

1

0 ~NO Ok~ W

10

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24
25
26

27
28
29
30
31
32
33
34
35

Kog apTukyna

1128 020 2136

1128 020 2122

0000 988 5211
9371 470 2610
0000 974 1200
1128 640 9100
9503 003 0346
9523 003 4275

1138 664 2400

0000 953 6605

9022 371 1020
1120 162 5200
1121 162 5205
1128 162 5200
1121 162 5200
1128 084 8302
1128 647 9405
1117 640 3800
9640 003 1320
9640 003 1972
9640 951 1972
1128 029 0500
1128 030 0406

1120 036 8500
1124 791 2800
1125 007 1021

9646 945 0490
1125 640 1900
1122 664 2200
9041 216 0630
1125 664 1400
1122 664 4500
1128 664 1001
1128 664 1002
1125 791 2810

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

B N . T Y U N e S e e ) | =) A A AN -

JEIL L (UL (UL UL U O JRE UL (. §

KapTtep
43-9,11-16,35-37

Kaptep (15.2007)
43-8,10- 16, 35- 37

Matpybok

LUunungpuyeckuin wtndt 5 x 18
Lunungpuyeckunin npocedHom wtndT 2,6 x 8
KnanaH

PagnanbHbiin wapukonogwmnHmk 6202
PagnanbHbin wapukonogwmnHmk 15 x 35 x 13

BuHT ¢ BypTrkom
BuHT ¢ 6ypTukom M8 (15.2007)

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekon 1IS-M5 x 20
Maney

Maney

Maney

Maney

OTtpaxartenbHas nnéHka

LnaHr

BcacbiBatoLasa ronoska

YnnotHuTenbHoe konbLo Bana 13 x 19 x 4
YnnotHuTensHoe KonbLo Bana 18 x 29,6 x 5/3 (1,3-8)

YnnotHuTenbHoe KonbLo Bana 18 x 29,6 x 5/3 (2) Kart.

YnnoTHeHue

KonenuaTtbii Ban (25.2005)
424

CermeHTHas WNoHka 2 x 3,7
YnopHein 6ydep

KomnnekT - Uunungpnyeckoe 3ybuyaToe koneco / HatsxkHon 6ont

}27

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 7 X 1,5
3axumHasa noaBwkHas getanb
3aWUTHBIN WMTOK

BUWHT ¢ umnuHapuyeckol ronoskon M4 x 8
HaxumHasa getanb

Onopa

BokoBol nucT, BHYTpeHHUI 0,9 mm
Bokosow nucT, BHyTpeHHun (B) (15.2007)
YnopHein 6ydep

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa

A

KapTep - KoneH4yatbii Ban

175ET033 SC

MS 440

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa A

KapTep - KoneH4yatbii Ban

Ccbinka K Kog apTukyna

36 0000 350 0525

37 9645 948 7734
1128 007 1050

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

3anopHoe ycTponcTBO TONMMBHOrO Haka
437

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
HaGop ynnotHeHun

+ 16, 19, 21, 22

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B Unnunap

175ET028 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

Uunnnngp

Ccbinka K

1

- OOV OO ~NO O P~wW

—_

—_
N

13
14
15

16
17

18

19
20
21
22
23
24

Kog apTukyna

1128 020 1227

1128 030 2015

1128 034 3000
1128 034 1501
9463 650 1200
1122 025 2200
1128 020 9400
1122 084 1405
1128 029 2301
1128 029 2302
9512 003 3061
9022 371 1050

9022 371 1020

1128 141 3201
1125 149 0601
1128 140 0600

1128 145 0803
1128 140 0607

1128 140 0604

1118 141 9006
1128 145 0804
1128 149 0500
9022 341 0980
9022 341 0910
9022 341 1300

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

DR Aaaaaaoaa N -2 N

N NN A A

Lunuuap ¢ nopwHem, guam. 50 mm
+ 2itie

MNopweHb, gnam. 50 mm

4 3ivis

KomnpeccrnoHHOe NopLUHEBOE KonbLo, Anam. 50 x 1,2 mm

MopwHeson naney 12 x 8 x 35

Mpy>xMHHOE cToNOpHOE KonbLo 12 X 1

Mpo6ka (3arnyLuka)

[ekoMnNpeCcCUOHHbIN KrnanaH

3awuTHOE NpUKpbITHE

YnnotHenue unnuigpa 0,5 mm (1,2,4-8)
YnnotHeHue umnuHgpa 1 mm (3) Manocxatbii
KomnnekT uronb4atbix ponukoB 12 x 15 x 15
BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskon 1IS-M5 x 25

BUHT ¢ umMnuHapuyeckoli ronoskoii 1S-M5 x 20 » 116219361785 (30.2004)

Oxnaxgarowun nuct

YNnoTHeHWe rnywnTens

Wymornywurens (1,3,4)

} 16

BepxHuii nonykoxyx (1,3,4)

Wymornywurens (5) AUS, NZ

$ 19, 20

Wymornywmrens (6-8) USA, CDN

419,20

PeweéTka (5-8) USA, CND, AUS, NZ

BepxHuin nonykoxyx (5-8) USA, CND, AUS, NZ
YnnotHeHue (1,3-8)

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 16
BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon 1IS-M5 x 6 (1,3-8)
BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoekon 1IS-M6 x 20

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B Unnunap

175ET028 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa B

Uunnnngp

Ccbinka K

25
26

27
28
29
30
31
32

Kog apTukyna

0000 148 6000
1128 140 0610

1128 145 0710
1128 145 8000
9022 341 1070
9022 341 0910
1110 400 7005
0000 400 7000
1128 007 1050

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

—_

JEE L (I UL (UL UL W N

Ynpyras 3axumHas wariba (2)

LWymornywurens (2) Kart.

427,28

HwkHWIA nonykoxyx (2)

Mmnb3a (2)

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1S-M5 x 30 (2)
BuHT ¢ umnuHapuyeckow ronoskon 1S-M5 x 6 (2)
Cseva 3axuraHna Bosch WSR 6 F

Cseua 3axuraHna NGK BPMR7A

HaGop ynnoTHeHun

49, 14

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C MacnsiHbi Hacoc - MydTta

175ET031 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C

MacnsiHbi Hacoc - MydTta

Ccbinka K

16
17
18
19
20
21
22
23

Kog apTukyna

1128 640 3205

0000 958 0518
0000 997 0615
1128 647 0605
1128 647 4806
9380 620 1090
9646 945 0160
9646 951 0155
1128 647 7000
9022 313 0660
1128 647 6600
1128 640 7112

1128 647 2400
1128 162 1001

1128 162 1000

1128 160 2004

1128 162 3202
1128 162 0807
1128 162 3000
0000 997 5815
9512 933 2380
1128 640 2000
1128 640 2005
0000 958 1021

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

2 AN, A N a N

MacnsiHbIn Hacoc

4 2i-ig

Lanba

HaxnmHas npyxuHa

[NopueHb Hacoca

PerynnpoBoyHbI naneL,

Mpy>XUHHBIA WTUPT 2 X 10

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbLo 4 x 2
Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 4 x 1,5
Mpobka

BWHT ¢ umnuHapuydeckon ronoekon IS M4 x 12
PacnopHas BTynka

Uepssik

413

MpyxvHa

3almnTHLIN gnuck 58 Mm

3awmTHbIn gnck 43 mm (37.2001)

MydTta

4 16i-i19

MoBogok

LleHTpoGexHbIn rpy3unk

OepxaTenb

MpyxnHa pacTskeHus

KomnnekT uronb4atbix ponukos 10 x 16 x 12
LlenHas 3Bé3nouyka 3/8" 7 3ybbeB (3)
LlenHas 3Bé3nouyka 3/8" 8 3ybweB (B)
LWanba, gnam. 33 mm (3)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

10

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa C MacnsiHbi Hacoc - MydTta

175ET031 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33
11



Wnnioctpauumsa C

MacnsiHbi Hacoc - MydTta

Ccbinka K

24

25
26
27

28

29

Kog apTukyna

9460 624 0801
1128 007 1000

0000 642 1223

0000 958 1032
1128 007 1001

0000 642 1216
1128 007 1011

0000 642 1239

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JHIL UL L U §

CtonopHas wamnba 8 x 1,3

KomnnekT - KonbLeBas LenHas 3Bé3goyka 3/8" 7 3yObeB

¥ 24i-i27

Konbuesasi uenHas 3séagoyka 3/8" 7 3ybbes
CoeguHutenbHbin 6apabaH (D)

Wanba, guam. 27 mm

KomnnekT - KonbueBas uenHas 3Bé3goyka 3/8" 8 3ybbes (B)

4 24, 261-i28
KonbueBasi uenHas 3Bésagoyka 3/8" 8 3ybbes (B)

KomnnekTt - KonbueBas uenHas 3sésgouka 0.325" 9 3ybees (B)

424, 26, 27, 29
KonbueBas uenHas 3Bésagoyka 0.325" 9 3ybbes (B)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

10

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa D Topmo3 nunbHoW uenu - Kpbllwka LenHon 3BE3004KN

Q
W
w
8
=
w
wn
™~

MS 440 SCS 02-2011 3.33
13



Wnnioctpauumsa D

Topmo3 nunbHoW uenu - Kpbllwka LenHon 3BE3004KN

Ccbinka K

1

oA, WN

10
11
12
13
14

15
16
17
18

19

20

21
22
23
24
25

26

27
28
29
30

Kog apTukyna

1128 790 9150

1124 084 8300
1124 792 5500
1124 792 5505
9022 341 1080
1128 790 9151

1128 084 8303
1128 792 0900
1128 160 5000
9460 624 0400
1121 162 5010
0000 997 0628
1128 160 5400
1128 160 5501

1128 162 8000
1128 021 1101
1128 021 1105
9022 313 0660

1128 640 1706

1125 640 1701

1122 640 1708

1125 656 1501
1122 648 0403
1121 648 6610
1122 656 1510
1122 664 0501

0000 660 0850

9008 319 0960
9214 320 0700
1122 650 7700
1122 664 0506

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JHE L (L U U O L UL [ N JEIE L L UL (. §

A a a a

=) AN

= W N

MpucnocobneHne ansa 3awmTbl pyk (1,3-8)
4 2i-is

OtpaxaTenbHasa nnéxka (1,3-8)

BTynka

BTynka

BWHT ¢ yumnuHppuydeckon ronoskon 1IS-M5 x 35
MpucnocobneHne ansa 3awmnTbl pyk (2)

4 3i-i5,7, 8

OTpaxaTenbHas nnéxka (2)
OTpaxaTenbHas nnéxka (2)

Pobluar

CTonopHas wanba 4

Pobluar

MpyxvHa

Topmo3Has neHTa

MpyxuHa pacTsxeHus

}15

Wnanr

Kpbliwwika

Kpbliwwika

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon IS M4 x 12

Kpblllka uenHom 3BE3004KN
421,23

Kpbiwka uenHown 38é3goyku (1-5,7,8) (15.2007)
421,23

Kpbiwka uenHor 3sé3noykm (B) (6)
422-2527-29

3awuTHoe npucnocobneHune (1-5,7,8)
KpbiLKa LenHor 3B€3404km (6)
Ckonb3sias nnaHka

3awuTHoe npucnocobneHue (6)
3ybuaTbivi ynop (6)

3ybuatbivi ynop (B)
427,28

BuHT ¢ wecTturpaxHHom ronoekor M5 x 12 (6)
KoHTprarvika M5

LlenHon ynaenusatens (6)

3ybuaTbivi ynop (6)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33

14



Wnnioctpauumsa D Topmo3 nunbHoW uenu - Kpbllwka LenHon 3BE3004KN

Q
W
w
8
=
w
wn
™~

MS 440 SCS 02-2011 3.33
15



Wnnioctpauumsa D

Topmo3 nunbHoW uenu - Kpbllwka LenHon 3BE3004KN

Ccbinka K

31
32
33
34
35
36
37
38

Kog apTukyna

1128 664 0500
0000 664 0700
9022 341 0960
1122 656 7700
9022 341 1019
0000 955 0801
0000 967 3714
0000 967 3612

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEE L U O JE Nl N N Wi §

3ybuatbi ynop (1-5,7,8)

Ynop (B)

BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskon 1IS-M5 x 12
LlenHon ynaesnueatens (1-5,7,8)

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoin 1IS-M5 x 20
LecturpaHHas rainka M8

YkasatenbHada Tabnuyka ARCTIC (7)
YkasartenbHasa Tabnuyka (6-8) USA

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33
14



Wnnioctpauumsa E Cuctema 3axuraHus

175ET002 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33
17



Wnnioctpauumsa E

Cuctema 3axuraHuga

Ccbinka K

10
11

12
13
14
15
16
17

18
19
20
21
22

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

Kog apTukyna

1128 400 1214
1128 400 1215
1118 400 4000

9041 216 0540
0000 955 0802

0000 400 1300

0000 405 0600
0000 930 2251
0000 448 1250
1122 442 0400
1128 440 3002

0751 030 8957
0751 030 8955
0751 030 8407
0751 030 8969
0000 989 0814
1128 440 3003

1118 431 6700
1118 431 6600
0751 030 8963
1121 442 0402
1128 440 3012

0751 030 8968

0000 989 0812
1121 442 0402
9022 341 1019
1128 084 1400
1128 405 1000
0000 998 0604
1125 084 8900
0000 989 1010
1121 405 1900

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

JEE L L UL UL (i JEE L (L (L UL U

= A a N -

=S A A A A A NDW A

Maxosuk (1-3,5,6,8) (25.2005)
MaxoBuk (4,7) (25.2005)
eHepaTop (4,7)

+ 19

BWHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoeko M3,5 x 12 (4,7)

"anka c 6ypTukom M8 x 1

MO/J,yJ'Ib 3aXuraHmqa
$38,9 32

MpoBog cuctemsbl 3axuraHns 150 mm (D)
MpoBog cuctemsl 3axuraHns 1 m (A,B)
MpoBog cuctemsbl 3axuraHuns 10 m (A,B)
Kabenenepxarenb

M3onaumoHHbIn wnaHr 100 mm
KabenbHbivi xryT (1-3,5,6,8)

4 12ivi16

LLtekepHoe rHe3go 4,8 -1/0,8 (C)
LLtekepHoe rHe3go 4,8 -1/0,4 (C)
LLtekepHoe rHe3go 2,8 -1/0,4 (C)
KabenbHbIi HakoHeuHuK A 5-1,5 (C) (1-6,8)
3awuTHaa Hacagka oT goxas (1-6,8)
KabenbHbI xryT (4)

4 12iUi16, 18iUi20

LtekepHoe rHe3go (C) (4,7)

3abusHou wtudrt (C) (4,7)

KabenbHbIi HakoHeuHuK 12-1 (C) (4,7)
M3onsauunoHHbin wnaxr 35 mm (4)
KabenbHbI xryT (7)

4 12i0i14, 18iUi20, 23iUi25
KabenbHbIi HakoHeuHWK 5-2,5 (C) (7)
KoHTakTHas BTynka (D) (7)

3awuTHaa Hacagka oT goxasa (7)
MN30onauMoHHbIR WwnaHr 35 mm (7)

BWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoekoi 1IS-M5 x 20

3almTHOE NpUKpbITME

LLITekep npoBoda CUCTEMbI 3aXXUraHUs
Butas uarnbHasa npyxuHa
HakoHe4Hunk

3alUNTHBIN HAKOHEYHUK

Oepxatens (4,7)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

18

SCS 02-2011 3.33



MyckoBoe ycTponcTBo

Wnnioctpauumsa

Os e0013s.1

SCS 02-2011 3.33

MS 440

19



Wnnioctpauumsa F

[MyckoBoe yCcTpoMCTBO

Ccbinka K

12

13
14
15
16
17
18
19

20

Kog apTukyna

1128 080 2104

1128 080 1812

0000 967 2035
1110 084 9102
0000 958 0607
9416 868 6530
1128 080 6500

1129 190 0601
1128 195 0400
1128 190 3400

1128 190 2900
0000 930 2267
1125 195 7200
0000 958 0923
1128 195 3500
1128 084 7801
9022 313 0660
9022 371 1020
1128 080 7500

9022 313 0660

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEIE L L (L I

SWN A a N

Kopnyc BeHTUnsitopa ¢ NycKOBbIM YCTPOWCTBOM
4 1i-i17

Kopnyc BeHTUnATopa

4 2i-i7

®PupmeHHbIn 3Hak STIHL

BTynka

Lanba

Monas 3aknénka 6,5 x 0,5 x 6,8

Ocb

$ 14

BosepaTtHasa npyxunHa

TpOCKKOBBIN LUKMB

Pykositka ElastoStart ¢i3,5 mm

$12

MyckoBoi Tpocuk, anam. 3,5 Mm

MyckoBown Tpocuk, gnam. 3,5 mm / 28 wr. (A,B)
3aulénka

Lanba

MpyxvHa

CermeHt

BWHT ¢ umnuHapuyeckon ronoekon IS M4 x 12
BWHT ¢ yumnuHppuyeckon ronoskoin 1IS-M5 x 20
3awmTHasa nnacTtuHa (B)

$20

BuHT ¢ umnuHapuyeckor ronoskon IS M4 x 12 (B)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

20

SCS 02-2011 3.33



G Kopnyc TonnueHoro 6aka

Wnnioctpauumsa

WY 8€013G.1

SCS 02-2011 3.33

MS 440

21



Wnnioctpauumsa G

Kopnyc TonnusHoro 6aka

Ccbinka K

1

w

10
11

12
13
14
15
16
17

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

30

Kog apTukyna

1128 350 0832

1128 122 6606
1128 358 7701
0000 350 5800

0000 967 3662
0000 967 3605

1128 180 0910

0000 997 0227
1128 182 1700
1128 180 3501

1128 442 1600
1128 442 1601
9099 021 1760
0000 350 3504
1128 141 8600
0000 350 0525

9645 948 7734
1128 182 1005
1128 182 1500
1117 182 4500
9371 470 2640
1117 182 0805
1128 791 0600
9074 478 3076
1128 656 1500
9099 021 2770
0000 967 3500
0000 967 3405

0000 967 4056

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L (L (L UL U

[ES L NG L N UIIL UL S UUIL UL U (UL U (L (L

Kopnyc TonnumeHoro 6aka

4 2ivie, 17, 18

BuHT ¢ BypTrkom

LnaHr

BeHTunaumoHHasa cuctema TonnmeHoro 6aka
$5

Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo (D)
YkasartenoHas tabnmyka MS

YkasartenoHasa Tabnvmyka 3anopHoe yCTpOoMCTBO TONMBHOro 6aka (6-8)
USA, CDN

Ban ynpaBneHus nepekntiovyeHnem

49, 10

HaxnmHas npyxuHa

Mepekntovatowunn wnbep

Kopnyc Bbikntovartens

+12,13

KoHTakTHas npyxuHa

KoHTakTHas npyxuHa

BuHT gnsa nuctosoro metanna 2,9 x 9,5
BcacbiBatoLasa ronoska

MMMynbCHLIV WwnaHr

3anopHoe yCcTponCcTBO TONMMBHOrO 6aka

} 18

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe konbuo 25 x 3,5
Pbivar ynpaBneHusi ApoCcenbHOW 3aCNOHKOM
Pbl4yaXHO-TAroBbI MeXaHN3M OPOCCENbHOW 3aCNOHKM
Butas uarnbHas npyxvHa

Lunungpuyeckuin wtndt 5 x 24

CTonopHkINn pblyar

MonykoXxyx pyKOATKM

BWHT ¢ umnmHapuydeckon ronoskon 1S-P4 x 19
3awuTHoe npucnocobnenue (6-8) USA, CDN
BuHT anst nuctoBoro metanna 3,9 x 13 (6-8) USA, CDN
YkasartenoHasa Tabnmyka (6-8) USA
YkasatenbHasa Tabnuyka (C) (2)

MpepynpexpatoLee ykazaHne 3alimTHbIA 3KpaH oT uckp (5-8) USA

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33

22



H AHTMBMOpaLMOHHasA cuctema

Wnnioctpauumsa

08 80136.)

SCS 02-2011 3.33

MS 440

23



NnnocTtpauus H AHTMBMOpaLMOHHasA cuctema
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue
1 1128 791 8401 1 Konbuo
2 1128 791 8400 1 Konbuo
3 1122 790 9905 1 Konbueson bycdep 1122/05
4 9074 478 4435 3 BWHT c umnuHgpudeckon ronoskon IS-P6 x 19
5 1122 791 7301 1 Tlpobka
6 1121 790 9904 2 Konbueon bydep (1-4)
6 1125 790 9906 2 Konbueon bydep 1125/06 (5,7,8)
7 1125 791 7306 2 Tpobka
8 1128 790 9902 1 Konbueson b6ydep (1-4)
$o
8 1128 790 9900 1 Konbueson 6ydep (5,7,8)
$o
9 9416 868 5630 2 [lonas 3aknénka 5,5 x 0,5 x 6,8
10 9022 313 0680 2 BWHT c ynnunHapuyeckon ronoskon IS M4 x 16
11 1128 791 7200 1 Twvnb3a
12 1128 792 8500 1 LWnaHr (1-4)
13 9074 478 4675 1 BMWHT c yunuHapuyeckon ronoskon IS-P6 x 32,5
14 1125 790 9910 1 KonbueBon 6ydep 1125/10 (6)
15 1125 790 9904 1 KonbueBon 6ydep 1125/04 (6)
16 1128 790 9905 1 KonbueBon 6ydep (6)
$o
17 1125 791 2810 1 YnopHbin 6ycep
18 1128 141 2203 1 KoneHo
19 1128 141 2204 1 KoneHo (7) Arctic (46.2008)
20 1117 141 1800 1 Twvnb3a
21 9771 021 2578 1 Ckoba gnsa wnaxra, gnam. 34 x 5
22 1110 145 9001 1 Tlpobka
23 1128 121 8600 1 LWanba
24 1128 120 0625 1 Kap6iopatop HDU15C (5)
24 1128 120 0625 1 Kap6iopatop HDU15C (1-4) (39.2003)
25 1128 120 0622 1 Kap6topatop HDU17C (1-4,6-8)
26 1128 121 7000 1 OrtpaxaTenbHas CTeHKa
27 9210 260 0700 2 LlecturpaHHasa ravika M5
28 1128 182 0700 1 HakoHeuHuk
29 1128 123 7502 1 HakoHeuHuk

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

24

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus J Kap6topatop HD-15C, HD-17C

175ET032 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33
25



Wnnioctpauumsa J

Kap6topatop HD-15C, HD-17C

Ccbinka K

NOoO O WN -

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

Kog apTukyna

1128 120 0625

1128 120 0622

4116 121 5100
4116 121 5000
1128 122 3002
1113 121 9200
1114 122 7400
4117 122 9402
1128 121 5405

1128 121 5602

1128 121 5605
1128 129 0906
4116 121 4700
1128 121 0801
1121 122 7101
1114 121 7800
4116 121 4800
4116 129 0902
1127 122 3205
1127 120 7100
1117 122 9000
1128 121 3302
1115122 7400
1127 122 3200
1127 120 7200
1123 122 9000
1122 121 2900
1110 122 7400
1127 122 6200
1127 121 0800
1114 122 7100

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JES L UL UL (UL UL (I N

JEL L UL UL UL UL UL U (U (U (U (UL (U (UL UL UL U NI UL (I I §

Kap6topatop HDU15C (1-5)
+1-8-10-32,35,42
Kap6topaTtop HDU17C (1-4,6-8)
41-7,9-29 33-36,43
BnyckHas urna

BnyckHOM perynmpoBOYHbIA pblyar
MpyxvHa

Ocb

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkou
myxas npobka

KnanaHHoe conno

HenogswxHoe conno 0.70 (1-5)

HenogewxHoe conno 0.66 (1-4,6-8)
YnnotHeHve

PerynupoBo4yHas membpaHa
3anopHas KpblLKka

BuHT

CeTka chunbTpa

Ouadparma Hacoca
YnnotHeHue

Butas uarnbHasa npyxuHa
[poccenbHbI Ban ¢ pbl4arom
CTonopHas wainba
[poccenbHasa 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnown ronoBkou
Butas uarnbHas npyxvHa
MyckoBoi Ban ¢ pblyarom
CTonopHas wamnba
BosaywHas 3acnoHka

BWHT ¢ nonykpyrnon ronoBkou
YNOpPHbIN BUHT HACTPOMKM XOMNOCTOro Xxoaa
3anopHas KpblLKka

BuHT

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

26

SCS 02-2011 3.33



NnnocTtpauus J Kap6topatop HD-15C, HD-17C

175ET032 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33
27



Wnnioctpauumsa J Kap6topaTtop HD-15C, HD-17C
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

30 1128 122 3003 2 TpyxuHa (1-5)

31 1127 122 6701 1 [naBHbIN perynupoBOYHbIA BUHT (1-5)
$35

32 1128 122 6807 1 PerynupoBOYHbI/ BUHT YacTOTbl BpaLLeHMs Npu Xonoctom xoge (1-5)
$35

33 1128 122 6703 1 [ naBHbIV PErynNUpPOBOYHbIN BUHT (1-4,6-8)
$35

34 1128 122 6806 1 PerynupoBOYHbI/ BUHT YaCcTOTbI BpaLleHMs npu xonoctom xoge (1-4,6-8)
$35

35 4203 122 3600 1 YnnoTHUTenbHOE KonbLo

36 4203 121 2700 2 Konna4ok (1-4,6-8)

37 1128 129 1100 1 YnnotHeHwue (7) YcTponcTBo oborpeBa kapbiopaTopa kapbropatopa

38 1128 430 6002 1 HarpeBaTenbHbii aneMeHT (7) YcTponctBo oborpeBa kapbtopaTtopa
kapbtopaTopa
39, 40

39 1118 431 6600 1 3abwueHon wTtndT (C) (7) YcTponcTtBo oborpeBa kapbiopatopa kapbiopatopa

40 1118 431 6700 1 LTekepHoe rHe3pno (C) (7) YcTporicTBo oborpesa kapbiopaTtopa
kapbtopaTopa

41 1124 121 9100 1 TpybHas mydTa

42 1128 121 5605 1 HenoaewxHoe conno 0.66 (B) (1-5) BbicoTHoe conno

43 1122 121 5604 1 HenoaswxHoe conno 0.64 (B) (1-4,6-8) BbicoTHOe conso

1128 007 1066

KomnnekT - KapGiopaTtopHble getanu
4 1iUi3, 10, 11, 14 - 16, 30

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33
26



Koxyx - Bo3gyLHbIn punbTp

K

Wnnioctpauumsa

0S8 2201381

SCS 02-2011 3.33

MS 440

29



Wnnioctpauumsa K

Koxyx - Bo3aywwHbin ounstp

Ccbinka K

1

© 00N OGP WNDN

13
14
15
16

17
18
19
20
21
22

23
24

Kog apTukyna

1128 080 1624

1128 967 1511
1121 084 7100
1128 084 8301
0000 963 0808
1122 084 7100
9022 341 0980
1128 120 1602
1128 120 4101

1128 141 8300
1128 120 1603
1128 120 1604
1128 140 1909

1124 140 9500
1122 141 4000
1128 124 3408
1128 120 2201

1128 122 6610
9216 263 0700
0000 140 4402
0000 124 0800
0000 141 0300
1128 140 1003

1124 121 9100
0000 967 1593

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= A AN = AW, WA

JHIL UL UL U

= AN -

Koxkyx

4 3i-i6

®dupmeHHas Tabnnuka MS 440
Konnayok

OTtpaxartenbHas nnéHka
BTynka

Konnayok

BWHT ¢ yumnmHppuydeckon ronoeko 1IS-M5 x 16

BosagywHbin dounbTtp (1-4,7,8)
YpaapHo3awuTHen konnak (1-4,7,8)
+ 10

Wnuuyesas ranka (1-4,7,8)
BosaywHbii punbtp (1-4)

BosaywHbii dunbTp (HeTKkaHbIn maTepuwan) (7,8)

Kpbiwka kopoOku kapbiopaTtopa (1-4,7,8)
413,14

nyxas ravika

3onoTHuk (1-4,7,8)

OHo dunbTpa (5-8)

®naHey (5-8)

}17

BuHT ¢ BypTurkom (5-8)
LecturpaHHas ranka M5 (5-8)
BosaywHbii unbtp HD2 (5-8)
dunbTpoBanbHasi BcTaska (5-8)

®dunbTp rpydon oumctku (5-8) (47.2010)

Kpbiwka unstpa (5-8)
413

TpybHasa mydTa
®dupmeHHas Tabnnyka (6-8)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

30

SCS 02-2011 3.33



TpybGuaTasa pykosiTka - HarpeBaTtenbHas nnéHka

Wnnioctpauumsa

OS 62013s.1

SCS 02-2011 3.33

MS 440

31



Wnnioctpauumsa L

TpybGuaTasa pykosiTka - HarpeBaTtenbHas nnéHka

Ccbinka K

1

(&) INE > GV I \V)

- O © 0N O

—_

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

23

Kog apTukyna

1128 790 1750

9074 478 4475
9074 478 4435
1128 790 3600

1128 791 5500
9074 478 4675
9022 371 1020
1128 434 5000

1118 431 6700
1118 431 6600
1121 791 9000
1121 442 0402
0000 958 1511
1128 430 0200
1128 432 2200
1110 432 9200

0000 442 7000
9307 021 0120
0000 791 2009
1128 790 1752

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

= NN -

=S AN

JEIS L (L UL (L (UL UL UL U U O S G O S

Tpyb4atas pykoaTka co wnaHrom (1-3,5,8)
42,34

LnaHr pykosTkm 460 mm (D) (1-3,5,8)

BWHT ¢ umnmHapuyeckon ronoskoi 1IS-P6 x 21,5
BWHT ¢ umnmHapuyeckon ronoskon 1IS-P6 x 19
Kpyroasi TpybuaTtas pykosTka (6)

}6,7

LnaHr pykositkm 225 mm (D) (6)

LWnaHr pykositkm 290 mm (D) (6)

YrnoBow anemeHT (6)

BWHT ¢ umnmHgpuyeckon ronoekoi 1IS-P6 x 32,5 (6)
BuWHT ¢ umnmHgpuydeckon ronoekon 1IS-M5 x 20 (6)
HarpeBatenbHas nnéuxka (4,7)

+12,13

LLtekepHoe rHe3go (C) (4,7)

3abusHon wtudrT (C) (4,7)

HaxuwmHas getanb (4,7)

M3onaumoHHbIv wnaxr 35 mm (4,7)

LWan6a (4,7)

Boikntouatens (4,7)

LecturpaHHas ranka (4,7)

HakoHeuHuk (4,7)

MsonsauunoHHbin wnatr (D) (4,7)

KoHTakTHas runb3a (C) (4,7)

Lan6a 5,3 (6)

LWnaHr pykositku, anam. 19 mm x 5 m (A,B) (1-3,5,6,8)
Tpyb4atas pykoaTka (4,7)

43, 4,12, 20, 21

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

32

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa M NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

3

I

175ET020 SC

MS 440 SCS 02-2011 3.33
33



Wnnioctpauumsa M

NHCcTpymeHT - CneunanbHble NpuHannexHocTu

Ccbinka K

NOoO OO~ OON -

Kog apTukyna

1121 890 1400

1129 890 3401
0812 370 1000
0000 890 2300
0000 891 0801
0000 792 9129
0000 792 9132
1110 893 4000

Kon-B¢ HanmeHoBaHune

1

JEE L (I UL (UL UL (I N

Komnnekt - IHCTpyMeHT

4+ 1i-ia

KoMOUHMPOBaHHbIM raeyHbIin KoY

OtBépTka T27 x 120 x 70

OTBepTKa

WHcTpymeHTanbHas cymka

3alUMTHBIN KOXYX Lenu

YanuHeHune 3awmTHOro Koxyxa uenu go 63 cm (B)
OnnnoBoYHbI kanubp (B)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

34

SCS 02-2011 3.33



Wnnioctpauumsa N Habop anga nepeobopynoBanus - [NMuna anga cnacaTenbHbIX
pabot He ana USA (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Q
2]
[To}
©
[}
=
)
0
~

MS 440 SCS 02-2011 3.33
35



Wnnioctpauumsa N Habop anga nepeobopynoBanus - [NMuna anga cnacaTenbHbIX
paboT He anst USA (27.2000), (31.2005), (15.2007)
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

10
11
12
13
14
15

16
17
18
19

20

21

1128 007 1016

1128 120 1604
1128 790 3600
9074 478 4675

1128 791 5500
9022 371 1020

9307 021 0120
1128 891 8600
1128 640 1709

1122 648 0403
1121 648 6610
1122 656 1510
3003 655 9200
1128 664 2200
1128 664 0501
9008 319 1020
9214 320 0700

3003 656 3000
9008 319 0960
9216 263 0700
9309 021 0110

3003 650 6501

3003 650 6500

1

NN 2N

= NN -

Habop gnsa nepeobopynoBanus - MNMuna gnsa cnacatenbHbix paboT 044 (B)
(27.2000), (31.2005), (15.2007)

4 1i-i15, 20, 22 - 28

BoszgywHbin ounbTtp (HeTKaHbI maTepuan) (27.2000), (31.2005), (15.2007)
Kpyrosasi TpybuaTtas pykositka (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuHT ¢ umnuHgpuyeckon ronoskon 1IS-P6 x 32,5 (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

Yrnosow anemeHT (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuHT ¢ yumnuHgpudeckon ronoskon 1IS-M5 x 20 (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

LWan6a 5,3 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Oepxatens (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Kpbiwka wenHon 38é3goykn (27.2000), (31.2005), (15.2007)

}s8-15

Kpbiwka wenHon 38é3goykn (27.2000), (31.2005), (15.2007)
Ckonb3suwas nnaHka (27.2000), (31.2005), (15.2007)

3awmTHoe npucnocobnexuve (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Lanba (27.2000), (31.2005), (15.2007)

3awuTHoe npukpbiTHe (27.2000), (31.2005), (15.2007)

3ybuatbivi ynop (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuHT ¢ wecTturpanHon ronoskor M5 x 20 (27.2000), (31.2005), (15.2007)
KoHTprarika M5 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

3awuTHoe npukpbiTHe (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuHT ¢ wecturpanHon ronoskor M5 x 12 (27.2000), (31.2005), (15.2007)
LWecturpanHas ranka M5 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

LWan6a 5,3 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

OrpaHuyuTens rnybuHbl pesa (27.2000), (31.2005), (15.2007)
$22-24

OrpaHuyuTens rnybuHbl pesa (27.2000), (31.2005), (15.2007)
+22-24

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33
36



Wnnioctpauumsa N Habop anga nepeobopynoBanus - [NMuna anga cnacaTenbHbIX
pabot He ana USA (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Q
2]
[To}
©
[}
=
)
0
~

MS 440 SCS 02-2011 3.33
37



Wnnioctpauumsa N Habop anga nepeobopynoBanus - [NMuna anga cnacaTenbHbIX
paboT He anst USA (27.2000), (31.2005), (15.2007)
Ccbinka K Koa aptukyna Kon-B« HanmeHoBaHue

22

23
24
25
26
27

28

29
30

v

v

v

9570 601 1880

9308 021 0180
9064 341 1860
1128 145 3701
1128 148 1201
9022 341 0960

9307 021 0120
3003 002 9421
3944 000 0072
3944 660 6300
3944 660 6500
3725 662 1000
3724 660 6600
3994 662 3901

3994 662 4001

3949 007 1000

3949 007 1001

3949 007 1002

= A AN -

JEE L (I UL (UL UL U N

BuHT co 3Bé3noo6pa3sHoi ronoskon M8x35-AL (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

Lllan6a 8,4 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuHT ¢ noTtanHon ronoekor M8 x 30 (27.2000), (31.2005), (15.2007)
3awmTHbeIn nucT (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuHT M6 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

BuWHT ¢ yumnuHppudeckon ronoskon 1IS-M5 x 12 (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

Waii6a 5,3 (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Hanpaenstowas wuHa (27.2000), (31.2005), (15.2007)

36RDR-uenb Rapid Duro R (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Pexywwii 3y6 cnpaea (A,B) (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Pexywwii 3y6 cnesa (A,B) (27.2000), (31.2005), (15.2007)

Begnyuiee 3BeHo (A,B) (27.2000), (31.2005), (15.2007)

CoeguHuTenb-Hoe 3BeHO ¢ 3aknenku (A,B) (27.2000), (31.2005), (15.2007)
MpaBoe 3-6yropyaTtoe coeanHuTensHoe 3BeHo (A,B) (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

JleBoe 3-Oyropyartoe coegmHutensHoe 38eHO (A,B) (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

PemoHTHBIV Habop - Pexywwimn 3y6, npasein (A,B) (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

PemoHTHBIV Habop - PexyLwinn 3y6, nesbi (A,B) (27.2000), (31.2005),
(15.2007)

PemoHTHBIV Habop - Beayuiee 3BeHo (A,B) (27.2000), (31.2005), (15.2007)

(1)IMSI440, (2)iMSI440-D, (3)IMSI440-N, (4)IMSi440-W, (5)IMSI440-Z, (6)IMSi440-RZIMagnum,
(7)IMSI440-VWZiMagnumiArctic, (8)iMSi440-ZiMagnum

MS 440

SCS 02-2011 3.33
36



